

Казачья смелость порушит любую крепость Белокалитвинского района

В Белой Калитве состоялся финал районного конкурса «Юный атаман» среди учащихся казачьих учреждений Белокалитвинского района.

Участников конкурса и всех присутствующих благословил настоятель Свято-Троицкого храма Дядина хутора иерей Александр Калабухов.

Юные атаманы, члены казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» приняли участие в четырёх испытаниях: «Я казак Донской земли», «Сборка - разборка оружия», «Интеллектуал» и «Казачий перепляс».

Юные донцы показали зрителям знание казачьей истории, казачьих пословиц и поговорок, умение исполнять казачьи песни. После подсчета голосов победителем стал Александр Попов, атаман Краснодонецкой казачьей школы, которому юртовой атаман вручил казачью шашку и диплом победителя. Кроме того, победитель получил грамоту от имени атамана Донецкого округа, которую вручил начальник штаба – заместитель атамана округа Анатолий Семиглазов.

Глава администрации Белокалитвинского района, член правления юрта Ольга Мельникова вручила ценный приз атаману Чапаевской казачьей школы Данилу Шангай. Ещё одним призёром районного конкурса стал атаман школы № 4 Алексей Лукьянов, которому депутат Законодательного собрания Ростовской области Александр Михалев вручил приз зрительских симпатий – казачью шашку.





